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Ata da 20ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Leópolis, Estado 
do Paraná, no dia 22 de junho de 2022. Compareceram os 09 Vereadores: Bruno 
Rafael Pinheiro de Souza, Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, 
João Aparecido da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 
Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos, William Rafael Mariano. O 
Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu 
a presença de todos e solicitou ao Secretário Edigar que lesse a ata anterior, da 
qual foi discutida, aprovada e assinada por todos. Dando início à Ordem do Dia, 
referente ao Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2022, foram lidos o parecer 
jurídico do Dr. Carlos e parecer da Comissão de Justiça e Redação, todos 
favoráveis à tramitação. Encerradas as leituras, o referido Projeto de Decreto foi 
colocado em discussão do qual o vereador Bruno explicou o que significa o título 
de cidadão honorário, disse que gostaria do apoio de todos para essa 
homenagem pois o deputado Cobra Reporte já trouxe mais de 20.000.000,00 
(vinte milhões) em recursos para o município, por isso gostaria de homenageá-
lo com esse título aonde ele será reconhecido como um conterrâneo do 
município. E com isso poderemos mostrar para os outros deputados que nós 
saberemos reconhecer. Encerrada a discussão o Presidente esclareceu aos 
presentes que a votação seria secreta de acordo com o Regimento Interno, 
mediante a distribuição de cédulas de votação, confeccionadas pela Secretaria 
da Câmara. Iniciaram-se o processo de votação nominal, Após todos votarem, 
procedeu-se a apuração dos votos e ao final, verificou que o Projeto de Decreto 
legislativo nº 002/2022 foi aprovado por 09 votos. Em seguida foi lido 
Requerimento nº 14/2022 do vereador João Sumula: Requeiro, ouvido o 
Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a 
possibilidade de arrumar a estrada do marco Zero Sitio do Sr. João Custodio 
(conhecido como João Magro) e Sr. Luiz Waldeli de Oliveira (conhecido como 
Luiz Severino). Encerrado a leitura o Requerimento foi colocado em discussão do 
qual o vereador João disse que foi procurado pelo senhor João e o senhor Luiz e 
segundo eles faz tempo que foi passado a maquina  e com as chuvas dos últimos 
dias o colonhão da beirada caiu e fechou a estrada, tem como passar mas está 
bem ruim, então acredita que se passar a máquina  niveladora resolve o 
problema. Encerrada a discussão o requerimento foi colocado em votação o qual 
foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar em nome de Deus o 
Presidente encerrou os trabalhos 
 
 


